



Tamashī

SUSHI & MORE

Website-ul <https://tamashisushi.ro> este administrat de TAMASHI S.R.L., o societate comercială înregistrată la Registrul Comerțului cu nr. J40/1234/2023, având sediul în Strada Amurgului nr. 17, bl. 2, et. 2, ap. 29, Popești Leordeni, Ilfov. Orice cerere sau solicitare oficială va fi trimisă la această adresă. TAMASHI S.R.L. este înregistrat în Registrul de evidență a prelucrării datelor cu caracter personal.

Toate datele personale înregistrate vor fi păstrate și prelucrate în condiții de siguranță, conform Legii nr. 677/2001 privind protecția și prelucrarea datelor cu caracter personal, și în conformitate cu actualizările ulterioare ale acestei legi.

Date personale colectate

Site-ul <https://tamashisushi.ro> colectează mai multe categorii de date despre utilizatori, sub următoarele forme:

- În baza de date proprie, pe perioadă nedeterminată: nume, prenume, adresă, număr de telefon, adresă de email.
- În browserul utilizatorului, prin date tip „cookie”: pe o perioadă de maxim 6 luni – pagini vizitate.
- Prin terți (Google Analytics, Facebook etc.), pe perioadă nedeterminată: informații despre browser, locație geografică, traseul navigării pe site, informații despre tranzacțiile comerciale (exclusiv datele legate de plăți online).

Securitatea datelor personale

Datele dumneavoastră personale vor fi utilizate de tamashisushi.ro numai în scopurile specifice site-ului:

- Informațiile din formularul de comandă vor fi utilizate pentru a trimite confirmarea comenzilor și facturarea.
- Informațiile privitoare la navigarea pe site, stocate în „cookie”, vor fi utilizate pentru a oferi recomandări referitoare la produse, în baza paginilor vizitate anterior.



Tamashī

SUSHI & MORE

- Informațiile statistice colectate prin terți vor fi utilizate pentru a îmbunătăți experiența utilizatorului, prin modificări aduse site-ului.

Tamashisushi.ro se obligă să nu facă publice și/sau să nu vândă bazele de date conținând informații referitoare la datele dumneavoastră personale. Datele personale pot fi transmise autorităților competente pentru verificarea tranzacțiilor comerciale, numai la solicitarea justificată a acestora.

Drepturile dumneavoastră

Conform Legii nr. 677/2001, aveți dreptul de acces la datele dumneavoastră personale, dreptul de intervenție asupra acestora, dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale și dreptul de a vă adresa justiției. De asemenea, aveți dreptul să vă opuneți prelucrării datelor personale care vă privesc și puteți solicita ștergerea acestora.

Pentru exercitarea acestor drepturi, vă puteți adresa cu o cerere scrisă, datată și semnată, către tamashisushi.ro.

Cookie-uri

Cookie-urile sunt utilizate de browser pentru a stoca pe unitatea magnetică a sistemului dumneavoastră informații. Fiecare cookie poate fi citit doar de către serverul web care l-a generat. Cookie-urile nu pot transmite informații de pe unitatea dumneavoastră magnetică.

tamashisushi.ro utilizează cookie-urile pentru a ști dacă aveți deja creat un cont client, astfel încât să nu fie necesar să reintroduceți anumite informații de fiecare dată când intrați pe site. De asemenea, tamashisushi.ro poate folosi cookie-uri pentru a personaliza vizita dvs. în cadrul magazinului.

Unii dintre partenerii noștri (de exemplu, Google, Facebook etc.) folosesc cookie-uri în site-ul tamashisushi.ro. Nu utilizăm cookie-uri pentru a stoca informații ale cardurilor bancare, adrese sau alte informații personale.